



www.sciencedirect.com
www.rbmsociety.com



CORRIGENDA

Corrigenda to “The Oldham Notebooks: An analysis of the development of IVF 1969–1978. II. The treatment cycles and their outcomes”

[Reprod. Biomed. Soc. Online 1/1 (2015) 9–18]

K. Elder^{a,*}, M. Johnson^b

^a Bourn Hall Clinic, Cambridge; ^b Anatomy School and Centre for Trophoblast Research, Cambridge University, Cambridge

* Corresponding author. E-mail address: kay.elder@bourn-hall.com (K. Elder).

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.rbms.2015.04.003>.

The authors regret that a number of errors were present in one of the items of Supplemental Materials (‘The anonymised summary database on which much of this analysis is based’), namely on pages 34, 35, 75, 76 and 83. The errors have now been corrected and the edited text has been highlighted. The changes made are detailed below:

Page 34 (upper cell): 110 (2) has been corrected to 110 (3).

Page 34 (lower cell): 110 (3) has been corrected to 110 (4).

Page 35: 110 (3) has been corrected to 110 (5).

Page 75: Live Birth July 28th 1978 has been corrected to Live Birth July 25th 1978.

Page 76: 110 (5) has been corrected to 110 (6).

Page 83: Live Birth Jan 14 1970 has been corrected to Live Birth Jan 14 1979.

The authors are grateful to the readers who brought these errors to light.

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

<https://doi.org/10.1016/j.rbms.2018.10.001>

2405-6618/© 2018 The Author(s). Published by Elsevier Ltd. All rights reserved.

Please cite this article as: K. Elder, M. Johnson, Corrigendum to “The Oldham Notebooks: An analysis of the development of IVF 1969–1978. II. The treatment cycles and their...”, (2018), <https://doi.org/10.1016/j.rbms.2018.10.001>